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Адміністрація судноплавства України повідомляє про впровадження 

поправок до Кодексу з підготовки і дипломування моряків та несення вахти 

(Кодекс ПДНВ) з 1 січня 2026 року, затверджених Резолюцією Міжнародної 

морської організації MSC.560(108) від 23 травня 2024 року. 

Про це повідомили у пресслужбі Адміністрації судноплавства. 

Зміни торкнулися розділу A-VI/1 Кодексу ПДНВ, зокрема стандартів щодо 

надзвичайних ситуацій, техніки безпеки, охорони судна, медичного догляду та 

виживання. Оновлена таблиця AVI/1-4 доповнена компетентностями щодо 

запобігання та реагування на насильство й домагання, включно із сексуальними 

домаганнями, цькуванням та сексуальним насильством. 

Кваліфікаційні документи, видані закладами підготовки моряків, 

залишаються дійсними до закінчення терміну їх дії за умови додаткової 

підготовки з новими компетентностями щодо запобігання насильству. 
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Інформація щодо впровадження Адміністрацією судноплавства 

поправок внесених Резолюцією ІМО MSC.560(108) 

Опубліковано 07 листопада 2025 року, 09:12 

До уваги спільноти!  

Резолюцією Міжнародної морської організації MSC.560(108), прийнятою 23 

травня 2024 року (далі – Резолюція), було внесено поправки до Кодексу з 

підготовки і дипломування моряків та несення вахти (далі – Кодекс ПДНВ), які 

набирають чинності з 01 січня 2026 року (далі – Поправки).  

Поправки внесено до частини A розділу VI Кодексу ПДНВ «Стандарти 

відносно функцій, які стосуються надзвичайних ситуацій, техніки безпеки, 

охорони судна, медичного догляду та виживання», а саме – замінено таблицю 

AVI/1-4 розділу A-VI/1 Кодексу ПДНВ, яку в новій редакції доповнено 

компетентностями щодо сприяння запобіганню та реагуванню на насильство й 

домагання, включно із сексуальними домаганнями, цькуванням та сексуальним 

насильством. При цьому перелік мінімальних стандартів компетентностей для 

початкової підготовки з питань безпеки визначено в таблицях A-VI/1-1, A-VI/1- 

2, A-VI/1-3 та A-VI/1-4 Кодексу ПДНВ.  

Крім того, положеннями пункту 2 розділу A-VI/1 глави VI Кодексу ПДНВ 

встановлено, що моряки, які працюють або зайняті на судні на будь-якій посаді, 

пов’язаній з виконанням обов’язків щодо безпеки або запобігання забрудненню 



під час експлуатації судна, до призначення їм будь-яких обов’язків на судні 

повинні отримати відповідну схвалену початкову підготовку або інструктаж з:  

 способів особистого виживання (таблиця A-VI/1-1);  

 протипожежної безпеки та боротьби з пожежею (таблиця A-VI/1-2);  

 надання елементарної медичної допомоги (таблиця A-VI/1-3);  

 особистої безпеки та громадських обов’язків (таблиця A-VI/1-4).  

Підпунктом 2 пункту 2 розділу A-VI/1 глави VI Кодексу ПДНВ також 

встановлено, що моряки повинні надати доказ того, що вони досягли необхідного 

стандарту компетентності, шляхом демонстрації компетентності відповідно до 

методів та критеріїв для оцінки компетентності, визначених у колонках 3 і 4 

зазначених таблиць, а також шляхом складання екзамену або систематичної 

оцінки як частини схваленої підготовки з питань, перелічених у колонці 2 цих 

таблиць.  

Таким чином, незважаючи на відсутність у національному законодавстві 

положень щодо втрати чинності свідоцтвами фахівця про початкову підготовку з 

питань безпеки у випадку змін міжнародного законодавства, зазначені 

положення Кодексу ПДНВ свідчать про те, що з 01.01.2026 усі моряки повинні 

пройти відповідну схвалену підготовку або додаткову підготовку за програмами 

підготовки, що враховують Поправки.  

У зв’язку з вищезазначеним, кваліфікаційні документи, видані закладами з 

підготовки моряків, а саме: кваліфікаційні документи за напрямами «Початкова 

підготовка з питань безпеки», «Початкова підготовка з питань безпеки за 

скороченою програмою» та «Ознайомлення, початкова підготовка та інструктаж 

з питань безпеки для всіх моряків», у яких не сплинув термін дії, вважаються 

чинними до моменту їх закінчення за умови здійснення закладами з підготовки 

моряків додаткової підготовки за вказаними напрямами у частині 

компетентностей щодо сприяння запобіганню та реагуванню на насильство й 

домагання, включно із сексуальними домаганнями, цькуванням та сексуальним 

насильством.  

Додатково зазначаємо, що зазначене стосується закладів з підготовки моряків, 

які мають погоджені Адміністрацією судноплавства програми підготовки за 



напрямами «Початкова підготовка з питань безпеки» та «Початкова підготовка з 

питань безпеки за скороченою програмою» з урахуванням Поправок. Сформовані 

витяги на верифікацію кваліфікаційного документа, які надані закладами з 

підготовки моряків після проходження зазначених видів підготовки або 

додаткової підготовки, будуть доступні за посиланням: https://vrf.marad.gov.ua з 

відповідним відображенням у них Резолюції.  

Дивись: Перелік закладів з підготовки моряків, що мають схвалені програми 

підготовки з урахуванням Поправок. 

У переліку за № 26 – Херсонська державна морська академія. 

Джерела: https://marad.gov.ua/ua/news/informaciya-shchodo-vprovadzhennya-

administraciyeyu-sudnoplavstva-popravok-vnesenih-rezolyuciyeyu-imo-msc560108 
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